
Îáðàçàö ÎÊ

(Ôèðìà - ïîñëîâíî èìå ïîðåñêîã îáâåçíèêà)

(Ñåäèøòå)

Îãðàíè÷åœå êàìàòå êîä äóãà ïîâåçàíîì ëèöó
ÇÀ ÏÅÐÈÎÄ  ÎÄ _________ ÄÎ __________201___. ÃÎÄÈÍÅ

– èçíîñ ó äèíàðèìà áåç äåöèìàëà –

Ðåä.
áðî¼

Î Ï È Ñ Äèíàðà

1 2 3

1. Àêòèâà íà äàí 1. ¼àíóàðà

2. Àêòèâà íà äàí 31. äåöåìáðà – äàí èçðàäå Áèëàíñà

3. Ïðîñå÷íî ñòàœå àêòèâå (1 + 2) : 2

4. Îáàâåçå íà äàí 1. ¼àíóàðà

5. Îáàâåçå íà äàí 31. äåöåìáðà – äàí èçðàäå Áèëàíñà

6. Ïðîñå÷íî ñòàœå îáàâåçà (4 + 5) : 2

7. Ñîïñòâåíè êàïèòàë (3 – 6) > 0

8. Ñòàœå çà¼ìîâà, îäíîñíî êðåäèòà, óïðîñå÷åíî íà äíåâíîì íèâîó

9. ×åòâîðîñòðóêà, îäíîñíî äåñåòîñòðóêà âðåäíîñò ñîïñòâåíîã êàïèòàëà îáâåçíèêà

(7 x 4, îäíîñíî 7 x 10)

10. Îäíîñ ÷åòâîðîñòðóêå, îäíîñíî äåñåòîñòðóêå âðåäíîñòè ñîïñòâåíîã êàïèòàëà è

ñòàœà çà¼ìîâà, îäíîñíî êðåäèòà óïðîñå÷åíîã íà äíåâíîì íèâîó (9 : 8)

11. Èçíîñ óêóïíî îáðà÷óíàòå êàìàòå è ïðèïàäà¼ó�èõ òðîøêîâà íà çà¼ìîâå,

îäíîñíî êðåäèòå

12. Èçíîñ êàìàòå è ïðèïàäà¼ó�èõ òðîøêîâà íà çà¼ìîâå, îäíîñíî êðåäèòå,
êî¼è ìîæå áèòè ïðèçíàò (11 x 10)

13. Èçíîñ êàìàòå è ïðèïàäà¼ó�èõ òðîøêîâà íà çà¼ìîâå, îäíîñíî êðåäèòå,
êî¼è ñå íå ïðèçíà¼å (11 – 12)

Ó ________________________________

Äàíà ______________________ ãîäèíå

Îäãîâîðíî ëèöå

________________________________

Îáðàçàö ïðîïèñàí: Ïðàâèëíèê î ñàäðæà¼ó ïîðåñêîã áèëàíñà è äðóãèì ïèòàœèìà îä çíà÷à¼à çà íà÷èí óòâð�èâàœà ïîðåçà íà äîáèò ïðàâíèõ ëèöà
("Ñë. ãëàñíèê ÐÑ", áð. 20/14)


